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Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
wZagospodarowanie turystyczne terenu wokoél zbiornika wodnego w Przedborzu
—etap I”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI )
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

I. Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2007r. Nr 223 poz. 1655 z pézn. zm.), dalej zwang
Lustawa”, Zamawiajacy przedstawia ponizej tres¢ pytan i1 udzielonych odpowiedzi do
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia (SIWZ):

TRESC PYTAN:

Pytanie 1:
Odnosnie glebokosci wody w miejscu posadowienia pomostu cumowniczego: jaka jest
gleboko$¢ wody Sm od brzegu oraz 20m od brzegu.

Odpowiedz:
Glebokos¢é wody 5m od brzegu: 0,4-0,9m, glebokos¢ wody ok. 1,4-1,9m.

Pytanie 2:
Jezeli pomost cumowniczy ma mie¢ catkowita powierzchni¢ 56,4m (zgodnie z Parametrami

technicznymi Pomostu Cumowniczego — zalacznik 13325), to element o szer. 2,4m
prostopadly do brzegu musi mie¢ 13m, a nie 12m jak podaje Opis techniczny (zalacznik
13326) oraz Projekt Usytuowania Pomostu Cumowniczego (zalacznik 13327). W zwiazku z
powyzszym, jakie parametry pomostu nalezy przyja¢ do kalkulacji?



Odpowiedz:
Do kalkulacji nalezy przyja¢ pomost cumowniczy sktadajacy si¢ z trapu o wymiarach 1,3 x

5,0 oraz dwoch pomostéw plywajacych jeden o wymiarach 2,4 x 12,0 drugi o wymiarach 2.4
x 8,0.

Pytanie 3:

Zgodnie z Parametrami technicznymi Pomostu Cumowniczego (zalacznik 13325) pomost ma
by¢ wykonany na 5 plywakach betonowych, dlaczego wigc Opis techniczny (zalacznik
13326) podaje wykonanie pomosty typu MEDUZA?2 na 2 ptywakach?

Odpowiedz:

Pomost cumowniczy sklada si¢ oprocz trapu z dwdch pomostéw plywajacych. Jeden pomost
(prostopadly do brzegu o wymiarach 2,4 x 12,0m) zamocowany na trzech ptywakach, drugi
pomost 0 wymiarach 2,4 x 8,0m - na dwoch ptywakach. Lacznie 5 ptywakow.

Pytanie 4:

Zgodnie z opisem technicznym pomost i trap ma byé wyposazony w barierki drewniane,
chociaz spis prefabrykatow (zatacznik 13325) nie zawiera takiej pozycji. Czy nalezy
skalkulowac¢ barierki drewniane i jesli tak, to jaka ilo$¢.

Odpowiedz:

Nalezy skalkulowaé barierk¢ drewniang jednostronng trapu dojsciowego o dl. 5mb. Barierka
drewniana o wysokosci 100cm z drewna sosnowego impregnowanego ci$nieniowo.

Pytanie 5:

Odnosnie wygrodzenia brodzika: zgodnie z przepisami dotyczacymi bezpieczenstwa oséb
korzystajacych z kapielisk i ptywalni, nalezy ,wydzieli¢ brodzik dla dzieci w miejscu, w
ktérym znajduje si¢ piaszczyste i plaskie dno oraz woda o glgbokosci do 40cm, przez
oznaczenie bojami/plywakami oraz otoczenie siatka siggajaca do dna”. Czy podane w
specyfikacji liny torowe 25+50m i 3 szt. bojek maja shuzy¢ wygrodzeniu brodzika? Jezeli tak,
to nie bedzie to rozwiazanie bezpieczne dla malych dzieci. Czy do kalkulacji przyjaé
dodatkowe materialy, ktére zapewnig wykonanie wygrodzenia brodzika zgodnie z przepisami
bezpieczenstwa?

Odpowiedz:

Podane w specyfikacji liny torowe 25+50m i boje maja shuzyé wygrodzenia czgsci
wykonanego juz kapieliska (nie dotycza brodzika). Do kalkulacji nie przyjmowaé
dodatkowych materiatow do wykonania wygrodzenia brodzika.

II. Powyzsza informacja zostata zamieszczona w dniu 28.10.2009r. na:
® naszej stronie internetowej http://przetargi.ipzp.pl/urzadmiejski_przedbo,
® naszej stronie http://przedborz.bipst.pl/,

Podpis kierownika Zamawiajqcego lub
osoby upowaznionej



